

## **Errata nº 01/2020 de 06 de fevereiro de 2020**

A Comissão do processo seletivo para Coordenador Geral e Adjunto do Sistema UAB aprovada por meio da Resolução CONSU nº. 18/2019 de 05 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial de Alagoas em 14 de novembro de 2019, torna pública a errata ao Edital nº 01/2020, ampliando-se o prazo final de inscrições do processo seletivo para Coordenador Geral e Coordenador Adjunto da Universidade Aberta do Brasil - n.º 01/2020 - CONSU/UNCISAL para 10 de fevereiro de 2020, em virtude de o término previsto coincidir em dia de final de semana.

Destarte, prorroga-se o prazo final de inscrições do edital supramencionado para 10 de fevereiro de 2020.

Onde se lê:

[...]

10.1. A inscrição deverá ser feita no período de 10 de janeiro de 2020 a 08 de fevereiro de 2020.

Leia-se:

[...]

10.1. A inscrição deverá ser feita no período de 10 de janeiro de 2020 a 10 de fevereiro de 2020.

Maceió/AL, 06 de fevereiro de 2020.

Comissão do processo seletivo